

今天有雷阵雨 郊游要防雷击

快报讯(记者 张星)和街头的热闹相似,小长假前两天的天气同样“热闹”。昨天和前天,南京的最高气温都达到了30℃,到处可以见到穿着短袖的市民,不少年轻女孩穿起各式各样的裙子,一派盛夏的模样。不过,气象专家昨天提醒市民,要注意天气变化了,因为今天南京的气温会有所下降,而且还会有雷阵雨。

出游当心淋雨

根据天气预报,受到北方冷空气的影响,全省会有一次明显的降雨过程,今天南京是多云转雷阵雨的天气,因此,还想继续出门游玩的市民,就要当心淋雨了。

郊外如何避雷

专家尤其要提醒市民的是,春夏季节雷雨特别多,特别是到郊区、野外游玩的市民,逢雷雨天气应立即寻找庇护所,如选择装有避雷设施的或钢架的以及钢筋混凝土的建筑物,但不要靠近避雷设备的任何部位。

同时,不宜停留在开阔地带或地势较高突出点处;不宜躲在大树下;千万不要在孤立的电线杆、房檐、树木、烟囱下避雨;不要在旷野中撑雨伞等金属物。在野外的人群,无论是运动的,还是静止的,都应拉开一定的距离,不要挤在一起,可躲在较大的山洞里。

另外,人在野外遇到雷雨天气时,应注意当头发竖起或皮肤发生颤动时,就意味着可能要遭遇雷击了。这时如果找不到合适的避雷场所,可蹲下,双脚并拢,手放膝上,身向前屈,以免雷击事故发生。

今天气温低些

根据预报,今天南京的气温为20℃-30℃,南风4到5级。但专家表示,如果出现了雷阵雨,市民感觉可能要比预报的气温低一些。

因此,在气温有所下降的环境下,市民要注意穿着,时尚女孩最好不要再穿“露脐装”,以免冻坏了身体。因为暴露的肚脐是人体最薄弱的部位,风寒极易从此人侵,不仅容易导致感冒,还会引发胃肠功能紊乱,出现呕吐、腹痛、腹泻等胃肠道疾病,部分女性可能造成月经不调、痛经等妇科病症。所以,请大家注意的是,冷暖无常时最好不要穿着“露脐装”。

快报车展 人气不减 汽车宝贝泳装秀 创下“全国第一”



汽车宝贝泳装秀夺人眼球。

快报记者 常青路军 摄

2008年现代快报·五一汽车展销会昨日进入第二天。记者从展会现场了解到,由于参展车型齐全,促销力度大和现场活动丰富精彩,昨天的车展现场人气依旧超旺,销售火爆。

昨日车展的最大亮点就是在全国各级车展中首次出现汽车宝贝泳装秀。据了解,车展期间举办模特大赛并设置泳装比赛环节并不少见,但模特身着泳装直接在汽车展台与观众互动,这在国内却从来没有过。昨日11点和16点两个时间段,40名汽车宝贝在车展现场进行了20分钟的泳装秀,这一举动立即将车展现场的气氛点燃。参观车展的市民围满汽车展台,欣赏汽车宝贝们精彩的表演并为他们喜欢的汽车宝贝们投票,一些摄影爱好者也纷纷拿出“长枪短炮”,将一个个美丽的瞬间定格。

在销售方面,昨日的车展依旧延续了开展首日火爆的表现,福特、东风日

产、雪佛兰、别克、雪铁龙等主流的家庭轿车品牌依旧是销售的热点。豪华品牌虽没有太多销售记录,但其收获同样丰富。进口三菱的代理商——大乘机电的骆经理向记者表示,由于豪华车价格较高,所以消费者在购买时相对比较谨慎,虽说在本次展会现场成交不多,但是他们也收集了数十位意向客户的资料,他们会在展会后继续做好跟踪服务。骆经理同时还表示,原本他们仅把这次展会当成是一个形象展示,没有想到展会的效果会如此好,他们现在就报名参加快报明年的五一汽车展。

昨日在展会现场再次抽出了三个购车大奖,在日产华星展位购买骊威的张伟、

在江苏宝铁龙通展位购买思域的侯敦和在广州本田南京新港展位购买飞度的林安民,各获得现代快报送出的1000元现金奖。

今天,现代快报·五一汽车展销会进入最后一天,活动依旧丰富多彩,其中最值得关注的要数今天14:00开始的“凯迪拉克”杯汽车宝贝选拔赛的决赛。选手将身着休闲装、泳装、云锦旗袍等进行自我介绍、台步、人车POSE秀等比赛,决出冠、亚、季军及各个单项奖。

另外,“雨田车业”杯南京市民喜爱的家庭用车评比、“广本威程”杯汽车生活数码摄影大赛和少儿画汽车大赛也已接近尾声,欢迎广大读者积极投票、投稿。

快报记者 沈宁



别样浪漫

龙舟婚礼



新娘站在龙舟上。快报记者 赵杰 摄

昨天下午5点多钟,玄武湖湖面上演了一出特别的龙舟婚礼:一艘长长的龙舟上,有12名身强力壮的船夫奋力划船,船头上还有一位美丽的新娘衣裙飘飘;而新郎则站在岸上翘首期盼,引得不少市民驻足关注。

据了解,新郎赵晓波是栖霞区某公司的职员,该公司有一支由职员组成的龙舟队,而赵晓波便是成员之一。早在两个月前,他的一帮同事便帮他策划了这场特别的婚礼。

“妹妹你坐船头,哥哥我岸上走!”昨天下午5点多钟,赵晓波的同事——12名龙舟队员一边划船一边高声唱着,船头还放着一个大鼓,伴娘坐在鼓边打鼓和着歌声,而新娘郭玲飞则站在船头,清澈的湖面上,湖风吹过,轻轻的婚纱随风摆起,景象美不胜收。“简直跟画上的的一样!”市民们赞不绝口。



龙舟靠岸,新郎接新娘

10分钟之后,龙舟渐渐靠岸,赵晓波站在岸上早就急不可耐,这时鞭炮声响起,赵晓波将郭玲飞接上岸,两人相拥在一起。

赵晓波说,他自己也是一名划龙舟的好手。不过这次为了迎宾,没有亲自上船,去年郭玲飞曾经坐过他划的龙舟。

快报记者 解璐

“毛毛熊”婚礼



昨天,一对新人举行了小熊婚礼。快报记者 赵杰 摄

你见过“一只熊”的独特婚礼吗?见过在婚礼现场每个细节都“有熊出没”吗?昨天在苏宁环球卢浮宫上演了一场别具一格的“熊式”婚礼。婚礼的主角自然也跟熊有关,因为新郎的名字就叫“毛毛熊”。

“毛毛熊其实是他的一个外号,还是我给他起的名。”说起这个话题,新娘柏林开心得咯咯直笑。原来柏林自从见到新郎姚音第一面开始,就觉得姚音像只大毛毛熊。“他的脸圆圆的,还肉肉的,特别像毛毛熊。”

自然而然毛毛熊成为他们婚礼的主题。宴会的大门前

放着一对一人高的大熊,签字台上放着五六对玩具泰迪熊,宴席中央的花瓶上“爬着”两只小熊,交杯酒上有两只小玩具熊,就连喜糖上也有一只小熊。更为特别的是,资深婚庆司仪岳碧东的左肩上也趴着一只小灰熊。

而婚礼的设计上也与熊有关,在新郎新娘交换婚戒时,一只小熊式的戒枕从天而降,将戒指“送”到新人手中。

“我希望我这一生都是她的‘毛毛熊’,可爱、温柔,能够带给她安全感。”新郎姚音深情地看着柏林说。

快报记者 解璐



连篇累牍的广告,您看清楚了吗?

虚虚实实的促销,您都明白了吗?

五星电器

抢购仅剩3天

15日价格保护 购物无忧

直接让利 简单乐购

与其耗费资源,不如直接让利! 拒绝巧立名目,不如一步到位!

格力空调
空前让利仅限最后1天
现场让利200-1000元
再返现金200-400元

(仅限南京、山西路5月3日)

全国统一客服热线400-828-6666 请至您身边的五星电器大卖场选购!

活动时间5.3-5.5 以上活动详情请见店内活动海报